
ACTA006SEO/CICMXO/10­I­2012 

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE INFORMACIÓN CLASIFICADA 

EN EL MUNICIPIO DE XOCHITEPEC, MORELOS SIENDO LAS CATORCE HORAS DEL DÍA DIEZ 
DE ENERO DEL AÑO 2012, ESTANDO PRESENTES EN LAS INSTALACIONES DE LA TELE­AULA 
UBICADA  EN  LAS  INSTALACIONES  DEL  CENTRO  CULTURAL  XOCHITEPEQUENSE, 
ENCONTRANDOSE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DE INFORMACIÓN CLASIFICADA, PARA 
LLEVAR A CABO LA SESION EXTRAORDINARIA DE ESTE CONSEJO BAJO EL SIGUIENTE ­­­­­­­­ 

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­  ORDEN DEL DIA  ­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­ 

1.  PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DE INFORMACION CLASIFICADA 
2.  VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL 
3.  LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA 
4.  LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
5.  LECTURA,  REVISIÓN,  ANALISIS  Y  APROBACIÓN  DE  LAS  MODIFICACIONES  DE  LOS 

CATALOGOS  DE INFORMACIÓN CLASIFICADA 
6.  ASUNTOS GENERALES 
7.  CIERRE DE LA SESION. 

DESARROLLO  DEL  PUNTO  NÚMERO  UNO.­  UNA  VEZ  REALIZADO  EL  PASE  DE  LISTA  DE 
ASISTENCIA  DE  LOS  INTEGRANTES  DEL  CONSEJO  DE  INFORMACION  CLASIFICADA 
ENCONTRANDOSE PRESENTES EL LIC. JORGE ALBERTO FLORES ALARCÓN   PRESIDENTE DEL 
CONSEJO,  LIC.  RAUL  BARRANCO ROMÁN    COORDINADOR DEL CONSEJO,  C.P.  LUIS  ALBERTO 
ROMANO BARRIOS SECRETARIO TECNICO, LIC. ANTONIA ALCANTARA SERRANO TITULAR DE  LA 
UDIP Y LA  C.P. MARIVEL JAYER ESCOBAR  CONTRALORA MUNICIPAL. ­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­ 

DESARROLLO DEL PÚNTO NÚMERO DOS.­ SE  INFORMA QUE EXISTE UNA ASISTENCIA DE LOS 
CINCO  INTEGRANTES  DEL  CONSEJO  DE  INFORMACION  CLASIFICADA  POR  LO  QUE  SE  DA 
CUMPLIMIENTO AL ART. 76 DE LA LEY DE INFORMACIÓN PUBLICA ESTADISTICA Y PROTECCION 
DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE MORELOS. 

DESARROLLO DEL PÚNTO NÚMERO TRES.­ SE DA LECTURA AL ORDEN DEL DIA EL SE SOMETE A 
CONSIDERACIÓN  DEL  CONSEJO  EN  VOTACIÓN  ECONOMICA,  SIENDO  APROBRADO  POR 
UNANIMIDAD. ­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­ 

DESARROLLO DEL PÚNTO NÚMERO CUATRO.­ SE DA LECTURA AL ACTA DE SESION ANTERIOR. 

DESARROLLO  DEL  PÚNTO  NÚMERO  CINCO.­  SE  PROCEDE  LECTURA,  REVISIÓN,  ANALISIS  Y 
APROBACIÓN  DE  LAS  MODIFICACIONES  POR  UNANIMIDAD  DE  LOS  CATALOGOS  DE 
INFORMACION CLASIFICADA COMO RESERVADA Y CONFIDENCIAL LOS CUALES QUEDARON DE 
LA  SIGUIENTE  MANERA:



Catálogo de Información Clasificada 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa: Consejería Jurídica 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Lic. Teódulfo Alfonso Hurtado Flores 

Fuente y Archivo donde radica la Información: En la Oficina de la Consejería Jurídica ubicada en Plaza Colón y Costa Rica SN Colonia 
Centro de Xochitepec, Morelos 

Fecha de Clasificación de la Información: 03 de Agosto del 2010 

Fundamentos  jurídicos y motivación de  la clasificación de  la  Información: Ley de  Información Pública, Estadística y Protección de 
Datos  Personales  del  Estado  de  Morelos,  Art.  51,  Hipótesis  4  del  párrafo  5°  en  el  que  se  refiere  que  la  autoridad  podrá  clasificar 
información reservada cuando se trate de expedientes de juicios o procedimientos que no hayan causado estado y ejecutoria. En tal razón, 
la información contenida en los expedientes de los diversos juicios que se siguen en esta consejería Jurídica están reservados en tanto no 
hayan causado estado o ejecutoria. 

Plazo de reserva: hasta que el juicio o expediente haya causado estado o ejecutoria 

Descripción de  Información Clasificada: Expedientes  de  juicios  que  se  llevan  ante  los Tribunales  estatales  o Federales,  en materia 
Laboral, Civil, Mercantil, Penal, de Amparo, etc. 

Partes  o  parte  del  documento  que  se  reserva:  Todo  el  documento  relacionado  con  Expedientes  de  juicios  que  se  llevan  ante  los 
Tribunales estatales o Federales, en materia Laboral, Civil, Mercantil, Penal, de Amparo, etc. 

Formato de la Información Clasificada (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico



Catálogo de Datos Personales 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 
Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 
Nombre de la Unidad Administrativa: Consejería Jurídica 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Lic. Teódulfo Alfonso Hurtado Flores 

Fuente y Archivo donde radica la Información: En la Oficina de la Consejería Jurídica ubicada en Plaza Colón y Costa Rica 
s/n Colonia Centro de Xochitepec, Morelos 

Formato de la Información (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico 

Nombre del documento o archivo que contiene Datos Personales: Expedientes de Juicios 

Descripción de los Datos Personales: Se reserva la información contenida en los expedientes de juicios cuya información es 
de carácter personal y no podrán entregarla a quien lo solicite, salvo autorización expresa de la persona directamente afectada 
o de su representante legal.



Datos de Identificación 

RFC 

CURP 

Cartilla militar 

Lugar de nacimiento 

Fecha de nacimiento 

Nacionalidad 

Edad 

Datos de Identificación 

Nombre 

Domicilio 

Teléfono particular 

Teléfono celular particular 

Correo electrónico 

Estado civil 

Firma 

Firma electrónica 

Datos Ideológicos 

Creencia religiosa 

Ideología 

Afiliación política 

Afiliación sindical 

Pertenencia a organizaciones de la 
sociedad civil 

Pertenencia a organizaciones 
religiosas 

Otros 

Datos de Identificación 

Nombres de familiares, dependientes y 
beneficiarios 

Fotografía 

Costumbres 

Idioma 

Otros 

Datos  sobre  procedimientos  administrativos  seguidos  en  forma  de  juicios  y/o 
jurisdiccionales 

Información derivada de resoluciones judiciales o administrativas que incidan en 
la esfera jurídica de una persona física



Catálogo de Información Clasificada 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa: Dirección de Ingresos 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: C. Mayra Gómez Meza 

Fuente y Archivo donde radica la Información: En la Oficina de la Dirección de Ingresos en Plaza Colón y Costa Rica SN Colonia Centro de 
Xochitepec, Morelos 

Fecha de Clasificación de la Información: 03 de Agosto del 2010 

Fundamentos jurídicos y motivación de la clasificación de la Información: Artículos 42,43, 44, 47,50, 51 y 54  de la Ley de Información 
Pública, Estadística y Protección de Datos Personales del Estado de Morelos, esta información se reserva y para poder ser entregada deberá 
de  acreditar  su  personalidad  e  interés  Jurídico  o  en  su  caso  un  representante  legal,  sujetando  se  al  pago  de  derechos  que  fije  la  Ley  de 
Ingresos 2012 del Municipio de Xochitepec. 

Plazo de reserva:  Noviembre 2009 a Diciembre 2012 

Descripción de Información Clasificada: Archivo de recibos de Contribuyentes de Impuesto Predial el cual está formado por el Numero de 
Cuenta Catastral, Nombre del Propietario, Superficie del Predio, tipo, ubicación y valor del predio. 

Partes o parte del documento que se reserva: Archivo de Recibos de Contribuyentes de Impuesto Predial 

Formato de la Información Clasificada (archivo físico o archivo electrónico):  Físico y Electrónico



Catálogo de Datos Personales 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 
Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 
Nombre de la Unidad Administrativa: Dirección de Ingresos 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: C. Mayra Gómez Meza 

Fuente y Archivo donde radica la Información: : En la Oficina de la Dirección de Ingresos en Plaza Colón y Costa Rica SN Colonia 
Centro de Xochitepec, Morelos 

Formato de la Información (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico 

Nombre del documento o archivo que contiene Datos Personales: Archivo de Recibos de Contribuyentes de Impuesto Predial los 
cuales están bajo tutela de esta Dirección 

Descripción de  los Datos Personales: Archivo de Recibos de Contribuyentes de  Impuesto Predial  los cuales están bajo  tutela de 
esta Dirección, que contienen Datos Personales de los Contribuyentes



Datos de Identificación 

Nombre 

Domicilio 

Teléfono particular 

Teléfono celular 

Correo electrónico 

Estado civil 

Firma 

IFE



Catálogo de Información Clasificada 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa: Tesorería Municipal 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: C.P. Luis Alberto Romano Barrios 

Fuente y Archivo donde radica la Información: En la Oficina de la Tesorería Municipal  ubicada en Plaza Colón y Costa Rica s/n 
Colonia Centro de Xochitepec, Morelos 

Fecha de Clasificación de la Información: 03 de Agosto del 2010 

Fundamentos  jurídicos  y motivación de  la  clasificación de  la  Información: Artículos  42,  43  44,  47,50,  51  y  54 de  la  Ley  de 
Información  Pública,  Estadística  y  Protección  de  Datos  Personales  del  Estado  de  Morelos,  para  salvaguarda  y  garantía  del 
Patrimonio Municipal, evitando así cualquier riesgo en las actividades de inversión pública, así mismo para evitar generar ventajas 
personales indebidas por terceras personas ajenas a las autorizadas por la Tesorería Municipal. 

Plazo de reserva:  Noviembre 2009 a Diciembre 2012 

Descripción de Información Clasificada: Números de Cuentas e Instituciones Bancarias 

Partes  o  parte  del  documento  que  se  reserva:  Toda  la  Documentación  relacionada  con  Números  de  cuentas  e  Instituciones 
bancarias 

Formato de  la  Información Clasificada (archivo  físico o archivo electrónico): En Archivo Físico y electrónico que se relacione 
con la información antes mencionada.



Catálogo de Datos Personales 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa: Dirección de Administración 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Lic. Karla Ivette Ruiz Nevarez 

Fuente y Archivo donde radica la Información Departamento de Recursos Humanos, ubicado en  Plaza Colón  y  Costa Rica 
s/n Col. Centro en Xochitepec, Morelos 

Formato de la Información (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico 

Nombre del documento o archivo que contiene Datos Personales:  Expedientes Laborales 

Descripción de los Datos Personales: Expedientes Laborales de los Empleados del H. Ayuntamiento



Características Personales 

Tipo de sangre 

ADN 

Huella digital 

Otros 

Datos de Salud 

Estado de salud 

Historial clínico 

Alergias 

Enfermedades 

Información  relacionada  con 
cuestiones  de  carácter 
psicológico y/o psiquiátrico 

Incapacidades médicas 

Datos de Salud 

Discapacidades 

Intervenciones quirúrgicas 

Vacunas 

Consumo de sustancias 
tóxicas 

Uso  de  aparatos 
oftalmológicos,  ortopédicos, 
auditivos,  entre  otros 
(anteojos,  aparatos  de  oído, 
prótesis, etc.) 

Otros 

Datos de Identificación 

Nombre 

Domicilio 

Teléfono particular 

Teléfono celular 

Correo electrónico 

Estado civil 

Firma 

IFE  Datos de Identificación 

RFC 

CURP 

Cartilla militar 

Lugar de nacimiento 

Fecha de nacimiento 

Nacionalidad 

Edad 

Datos de Identificación 

Nombres  de  familiares, 
dependientes y beneficiarios 

Fotografía 

Costumbres 

Idioma 

Otros



Catálogo de Información Clasificada 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa:  Dirección de Administración 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: C. Sergio Romano Domínguez 

Fuente y Archivo donde radica la Información: En el Departamento de Parque Vehicular  ubicado en Calle Republica de Brasil SN 
Col. Centro de Xochitepec, Morelos. 

Fecha de Clasificación de la Información: 03 de Agosto del 2010 

Fundamentos  jurídicos  y motivación de  la  clasificación de  la  Información: Artículos  42, 43,  44,  47,50, 51  y  54 de  la  Ley  de 
Información Pública, Estadística y Protección de Datos Personales del Estado de Morelos, con la finalidad de evitar hacer mal uso de 
la información respecto a los números de serie de motor, del parque que integra el H. Ayuntamiento de Xochitepec 

Plazo de reserva:  Noviembre 2009 a Diciembre 2012 

Descripción de Información Clasificada: Los números de serie de motor de los vehículos oficiales del H. Ayuntamiento 

Partes o parte del documento que se reserva: : Los números de serie de motor de los vehículos, número de placas 

Formato de la Información Clasificada (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico y electrónico



Catálogo de Información Clasificada 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa:  Jefatura de Informática 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Ing. Martin Blancas Mendoza 

Fuente y Archivo donde radica la Información:  Jefatura de Informática, ubicado en Plaza Colón y   Costa Rica S/N Col. Centro en 
Xochitepec, Morelos 

Fecha de Clasificación de la Información: 03 de Agosto del 2010 

Fundamentos  jurídicos  y motivación de  la  clasificación de  la  Información: Artículos  42,  43  44,  47,50,  51  y  54 de  la  Ley  de 
Información Pública, Estadística y Protección de Datos Personales del Estado de Morelos, información confidencial cuya publicación 
o conocimiento puede causar un serio riesgo a la gobernabilidad e intereses administrativos y de servicios del H. Ayuntamiento. 

Plazo de reserva:  Noviembre 2009 a Diciembre 2012 

Descripción de  Información Clasificada:  Todo  lo  relacionado  con Tecnologías  de  la  Información,     Software  y Hardware        de 
Administración,  comunicación  e  intercomunicación,    así  como  los  diseños  físicos  y  lógicos  de  los  Sistemas  de  Información,    las 
Claves y Contraseñas de Acceso de todo el H. Ayuntamiento 

Partes o parte del documento que se  reserva:  Todo  lo  relacionado con Tecnologías de  la  Información  respecto a  Software y 
Hardware de Administración y seguridad de accesos a los Sistemas de Información. 

Formato de la Información Clasificada (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico y electrónico



Catálogo de Información Clasificada 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa:   Oficialía del Registro Civil 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Lic. Gil Vladimir  García  Gutiérrez 

Fuente y Archivo donde radica la Información: Oficialía del  Registro Civil ubicada en Plaza Colón y Costa Rica s/n Col. 
Centro de Xochitepec 

Fecha de Clasificación de la Información: 03 de Agosto del 2010 

Fundamentos jurídicos y motivación de la clasificación de la Información: Artículos 42, 43 44, 47,50, 51 y 54 de la Ley 
de Información Pública, Estadística y Protección de Datos Personales del Estado de Morelos. 

Plazo de reserva:  Noviembre 2009 a Diciembre 2012 

Descripción de Información Clasificada:  Los Libros de toda clase de Actas de Registro de Inscripción y Certificación 

Partes  o  parte  del  documento  que  se  reserva:  Los  Libros  de  toda  clase  de  Actas  de  Registro  de  Inscripción  y 
Certificación 

Formato de la Información Clasificada (archivo físico o archivo electrónico):  En Archivo Físico



Catálogo de Datos Personales 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa: Oficialía de Registro Civil 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Lic. Gil Vladimir García  Gutiérrez 

Fuente  y  Archivo  donde  radica  la  Información: Oficialía  del    Registro  Civil  ubicada  en Plaza Colón  y  Costa  Rica  s/n  Col. 
Centro de Xochitepec 

Formato de la Información (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico y Electrónico 

Nombre del documento o archivo que contiene Datos Personales: Apéndice de Registros de Nacimiento, Defunción, 
Matrimonios,  Registros Extemporáneos, Rectificaciones de Actas, Inserciones, Reconocimiento de Hijos. 

Descripción de los Datos Personales: Toda aquella información considerada como confidencial que se tiene  bajo resguardo 
de esta Oficialía de Registro Civil



Características Físicas 

Color de piel 

Color de iris 

Color de cabello 

Señas particulares 

Estatura 

Peso 

Complexión 

Características Personales 

Tipo de sangre 

ADN 

Huella digital 

Otros 

Datos de Identificación 

Nombre 

Domicilio 

Teléfono particular 

Teléfono celular 

Correo electrónico 

Estado civil 

Firma 

IFE 

Datos de Salud 

Estado de salud 

Historial clínico 

Alergias 

Información relacionada con 
cuestiones de carácter 
psicológico y/o psiquiátrico 

Incapacidades médicas 

Discapacidades 

Intervenciones Quirúrgicas 

Vacunas 

Datos de Origen 

Origen étnico 

Origen racial 

Datos de Identificación 

Nombres  de  familiares, 
dependientes y beneficiarios 

Fotografía 

Costumbres 

Idioma 

Otros



Catálogo de Datos Personales 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa: Dirección  de Desarrollo Urbano 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Ing. José Federico Montes de Oca  Samano 

Fuente y Archivo donde radica la Información: Calle Republica de  Guatemala Esq. Argentina SN  Col. Centro de  Xochitepec, 
Morelos 

Formato de la Información (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico 

Nombre del documento o archivo que contiene Datos Personales: Expedientes 

Descripción de  los Datos Personales:  Información Contenida en cada uno de  los expedientes de  la Dirección de Desarrollo 
Urbano que son Datos Personales



Datos de Identificación 

Nombres de familiares, dependientes y 
beneficiarios 

Fotografía 

Costumbres 

Idioma 

Otros 

Datos de Identificación 

Nombre 

Domicilio 

Teléfono particular 

Teléfono celular 

Correo electrónico 

Estado civil 

Firma 

IFE 

Sesión de Derechos 

Planos 
Arquitectónicos  de  la 
Construcción 

Plano  y  Clave 
Catastral 

Datos de Identificación 

RFC 

CURP 

Cartilla militar 

Lugar de nacimiento 

Fecha de nacimiento 

Nacionalidad 

Edad



Catálogo de Información Clasificada 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa:  Dirección de Catastro 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Arq. Víctor Hugo Alvarado Ibarra 

Fuente y Archivo donde radica la Información: En la Oficina de Catastro  ubicada en Plaza Colón y Costa Rica s/n Col. Centro de Xochitepec 

Fecha de Clasificación de la Información: 03 de Agosto del 2010 

Fundamentos jurídicos y motivación de la clasificación de la Información: Ley de Catastro Municipal para el Estado de Morelos, Ley General 
de Hacienda Municipal, Ley de Ingresos 2010, Reglamento de la Ley de Catastro, Reglamento Interno.  Con fundamento en el artículo 17 fracción XVII de 
la  Ley de Catastro Municipal  vigente en el Estado de Morelos,  cual hace mención de:  proporcionar  información  catastral  a  los solicitantes,  legalmente 
interesados, respecto de cualquier predio; y el Art 2 del Reglamento de Catastro de Xochitepec hace mención de: Los particulares que deseen consultar 
los  registros  del  catastro  o  que  soliciten  la  expedición  de  documentos  certificados,  copias  de  planos,  documentos  catastrales,  así  como  todo  tipo  de 
información catastral, deberán acreditar su personalidad e  interés  jurídico, sujetándose a  las disposiciones de este Reglamento y cubriendo el pago de 
derechos que fije la Ley de Ingresos del Municipio. Art. 21, 42, 43,  44, 47, 50, 51 y 54 de la Ley de información Pública, Estadística y Protección de Datos 
Personales del Estado de Morelos. 

Plazo de reserva:  Noviembre 2009 a Diciembre 2012 

Descripción de Información Clasificada:  Se Reserva el Padrón, los  Expedientes y el Número de Cuenta  Catastral 

Partes o parte del documento que se  reserva: Todo el Padrón,  los Expedientes  y el Número de Cuenta   Catastral  ya que  contienen copia de 
documentos oficiales por mencionar algunos: Escrituras, Títulos de Propiedad, Cesión de derechos, Traslados de Dominio, Copias Certificadas, Avalúos, 
Recibo de Impuesto Predial, Pago de servicios Catastrales, Constancia de Antigüedad de la Construcción, Constancia que guarda el Predio, Etc. 

Formato de la Información Clasificada (archivo físico o archivo electrónico):  En Archivo Físico



Catálogo de Información Clasificada 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa:  Dirección de Catastro 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Arq. Víctor Hugo Alvarado Ibarra 

Fuente y Archivo donde radica la Información: En la Oficina de Catastro  ubicada en Plaza Colón y Costa Rica s/n Col. Centro de Xochitepec 

Fecha de Clasificación de la Información: 03 de Agosto del 2010 

Fundamentos jurídicos y motivación de la clasificación de la Información: Ley de Catastro Municipal para el Estado de Morelos, Ley General 
de Hacienda Municipal, Ley de Ingresos 2010, Reglamento de la Ley de Catastro, Reglamento Interno.  Con fundamento en el artículo 17 fracción XVII de 
la  Ley de Catastro Municipal  vigente en el Estado de Morelos,  cual hace mención de:  proporcionar  información  catastral  a  los solicitantes,  legalmente 
interesados, respecto de cualquier predio; y el Art 2 del Reglamento de Catastro de Xochitepec hace mención de: Los particulares que deseen consultar 
los  registros  del  catastro  o  que  soliciten  la  expedición  de  documentos  certificados,  copias  de  planos,  documentos  catastrales,  así  como  todo  tipo  de 
información catastral, deberán acreditar su personalidad e  interés  jurídico, sujetándose a  las disposiciones de este Reglamento y cubriendo el pago de 
derechos que fije la Ley de Ingresos del Municipio. Art. 21, 42,43,  44, 47, 50, 51 y 54 de la Ley de información Pública, Estadística y Protección de Datos 
Personales del Estado de Morelos. 

Plazo de reserva:  Noviembre 2009 a Diciembre 2012 

Descripción de Información Clasificada: Cartografía existente ya que esta cuenta con información que va ligada al Padrón Catastral, la cual contiene 
información que legal y jurídicamente le compete al propietario del bien inmueble, las ortófonos están en calidad de resguardo y no deben proporcionarse a 
ninguna persona por ningún medio, ya que esto es mencionado en una clausula del contrato cuando se adquirió dicho material, como también cuentan con 
Derechos de Autor. 
Partes o parte del documento que se reserva:  Información por layers que contenga la información correspondiente a los predios ya que contiene 
información relacionada a  la base de datos, el  layer de construcción ya que contiene el número de niveles y superficies de la misma así como la Clave 
Catastral y Cuenta Predial y los tipos de Construcción. 

Formato de la Información Clasificada (archivo físico o archivo electrónico):  Archivo Digital



Catálogo de Datos Personales 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa: Dirección  de Catastro Municipal 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: Arq. Víctor Hugo Alvarado Ibarra 

Fuente  y  Archivo  donde  radica  la  Información:    En  la Oficina  de Catastro    ubicada  en Plaza Colón  y Costa Rica  s/n Col. 
Centro de Xochitepec 

Formato de la Información (archivo físico o archivo electrónico):  Archivo Electrónico 

Nombre del documento o archivo que contiene Datos Personales: Sistema de Gestión Catastral 

Descripción de los Datos Personales: Información personal de los contribuyentes que obran en esta Dirección



Características Personales 

Tipo de sangre 

ADN 

Huella digital 

Otros 

Datos de Identificación 

Nombres  de  familiares, 
dependientes  y 
beneficiarios 

Fotografía 

Costumbres 

Idioma 

Otros 

Cesión de Derechos 

Copia de Escritura 

Datos de Identificación 

RFC 

CURP 

Cartilla militar 

Lugar de nacimiento 

Fecha de nacimiento 

Nacionalidad 

Edad 

IFE 

Comprobante de Domicilio 

Teléfono Particular 

Teléfono Celular 

Correo Electrónico 

Estado Civil 

Firma 

Datos Ideológicos 

Creencia religiosa 

Ideología 

Afiliación política 

Afiliación sindical 

Pertenencia  a 
organizaciones  de  la 
sociedad civil 

Pertenencia a 
organizaciones religiosas 

Otros



Catálogo de Datos Personales 

Nombre de la Entidad Pública: Municipio de Xochitepec, Morelos 

Actualización correspondiente al mes de: Agosto del año 2010 

Nombre de la Unidad Administrativa: Contraloría Municipal 

Servidor Público responsable del resguardo de la Información: C.P. Marivel Jayer  Escobar 

Fuente y Archivo donde radica la Información: En la Oficina de la Contraloría Municipal ubicada en calle Guatemala 
Esq. Argentina s/n Colonia Centro de Xochitepec, Morelos 

Formato de la Información (archivo físico o archivo electrónico): En Archivo Físico y Electrónico 

Nombre del documento o archivo que contiene Datos Personales:  Quejas y Denuncias Recibidas 

Descripción  de  los  Datos  Personales:  Toda  aquella  información  de  carácter  personal  que  los  Ciudadanos  que 
presentan quejas y denuncias.



Datos de Identificación 

Nombre 

Domicilio 

Teléfono particular 

Teléfono celular particular 

Correo electrónico 

Estado civil 

Firma 

Firma electrónica 

Datos de Salud 

Discapacidades 

Intervenciones quirúrgicas 

Vacunas 

Consumo de sustancias tóxicas 

Uso  de  aparatos 
oftalmológicos,  ortopédicos, 
auditivos, entre otros (anteojos, 
aparatos de oído, prótesis, etc.) 

Otros 

Características Físicas 

Color de piel 

Color de iris 

Color de cabello 

Señas particulares 

Estatura 

Peso 

Complexión 

Datos de Identificación 

RFC 

CURP 

IFE/ otra 

Lugar de nacimiento 

Fecha de nacimiento 

Nacionalidad 

Edad 

Características Personales 

Tipo de sangre 

ADN 

Huella digital 

Otros



Continuando  con  el  orden  del  día,  se  da  paso  a  los  Asuntos  Generales,  solicitándose  a  los 
integrantes que en caso de tener alguna observación o comentario se haga saber en este momento, 
por lo que al no haber asuntos que tratar se da por clausurada la presente sesión extraordinaria del 
Consejo de Información Clasificada del Municipio de Xochitepec, Morelos; siendo las Quince treinta 
horas del día 10 de Enero del 2012, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron para 
los efectos legales que haya lugar. ­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­ 

­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­­  INTEGRANTES DEL CONSEJO DE INFORMACION CLASIFICADA ­­­­­­­­­­­­­­­­­­ 

PRESIDENTE DEL CONSEJO 

LIC. JORGE ALBERTO FLORES ALARCÓN 

COORDINADOR DEL CONSEJO  SECRETARIO TECNICO 

LIC. RAUL BARRANCO ROMÁN  C.P. LUIS ALBERTO ROMANO BARRIOS 

TITULAR DE LA UNIDAD DE INFORMACION PÚBLICA 

LIC. ANTONIA ALCANTARA SERRANO 

CONTRALORA MUNICIPAL 

C.P MARIVEL JAYER ESCOBAR 

ACTA006SEO/CICMXO/10­I­2012


